

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2021.szeptember22. napján, 16.00 órakor megtartott
rendkívüliképviselőtestületi üléséről

Az ülés helye:NagyériKözségháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Csávás Zoltán képviselő
Czirbus Imre képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent testületi tagokat a rendkívüli testületi ülésünkön, köszöntöm a jegyző urat is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.A napirendi pont a következő, ami a meghívókban is szerepel. Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban, vagy javaslat? Ha nincs akkor kérem szavazzunk.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

44/2021.(IX.22.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1) Az EMVA Alap által VP6-7.2.1.1-20 kódszámon kiírásra került pályázaton elnyert, „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című pályázat megvalósítására felhatalmazás adása

1. Napirendi pont: Az EMVA Alap által VP6-7.2.1.1-20 kódszámon kiírásra került pályázaton elnyert, „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című pályázat megvalósítására felhatalmazás adása

Lőrincz Tibor polgármester – Telefonon és e-mailen már tájékoztattalak benneteket, hogy nyert a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című a VP6-7.2.1.1-20 kódszámú felhívás alapján benyújtott pályázatunk. Ez azt jelenti, hogy 99.181.704 Ft összeget kapunk melyből 10% azaz 9.918.170 Ft az önerő. A projektünk megvalósításának kezdete 2021. szeptember 30. A fizikai befejezés tervezett határideje 2023. szeptember 30. A támogató okirat szerint az igényelhető támogatás előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 50%-a, tehát ez a legmagasabb összeg 49.590.852 Ft. Kérek benneteket hozzunk arról határozatot, hogy felhatalmaztok engem mint Polgármestert a projekt megvalósításának érdekében

szükséges szerződések megkötésére, aláírására az ezzel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére a közbeszerzési szakértő és a műszaki ellenőr kiválasztására irányuló eljárás megindítására valamint ezt követően a közbeszerzési eljárás megindítására, melynek eredményeként kiválasztásra kerül a projekt megvalósítását végző vállalkozó is. Ezen kívül kérem a felhatalmazásokat, hogy a támogatói okirat által írt 50%-os előleg igénylésére a kérelmet benyújtsam. Amennyiben egyetértetek, és nincs hozzáfűzni valók kérdések szavazzunk.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Az EMVA Alap által VP6-7.2.1-20 kódszámon kiírásra került pályázaton elnyert, „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című pályázat megvalósítására felhatalmazás adása

45/2021. (IX.22.)

HATÁROZAT

Nagyér Községi Önkormányzat Képviselőtestülete örömmel veszi tudomásul, hogy nyert az EMVA Alap által VP6-7.2.1-20 kódszámon felhívásra benyújtott a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című pályázat. A képviselő testület tudomásul veszi, hogy a támogatói okirat alapján a vissza nem térítendő támogatás összege 99.181.704 Ft. melyből az önerő mértéke 10% azaz 9.918.170 Ft. A képviselő testület az önerő összegét az éves költségvetésébe betervezi.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a projekt megvalósításának érdekében szükséges szerződések megkötésére, aláírására az ezzel kapcsolatos jognyilatkozat megtételére, a közbeszerzési szakértő és a műszaki ellenőr kiválasztására irányuló eljárás megindítására, valamint ezt követően a közbeszerzési eljárás megindítására, melynek eredményeként kiválasztásra kerül a projekt megvalósítását végző vállalkozó.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatói okirat által írt 50%-os előleg legmagasabb összegének igénylésére a kérelmet benyújtsa.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy

Lőrincz Tibor polgármester –. Köszönöm, a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.



Lőrincz Tibor
polgármester

Kmft.



2



Dr. Sarkadi Péter
jegyző

